



В Касимове индивидуальный предприниматель подозревается в уклонении от уплаты налогов в крупном размере

Касимовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области возбуждено уголовное дело в отношении индивидуального предпринимателя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 198 УК РФ (уклонение от уплаты налогов с физического лица, совершенное в крупном размере).

По данным следствия, в период с 2012 по 2014 годы житель города Касимова осуществлял предпринимательскую деятельность по розничной торговле, применяя при этом систему налогообложения в виде единого налога на вмененный доход. С целью минимизации налоговых отчислений подозреваемый внес заведомо ложные данные в налоговые декларации за указанный период. В результате он уклонился от уплаты налогов на сумму более 600 тысяч рублей, что является крупным размером.

Уголовное дело возбуждено на основании материалов региональных управлений ФНС России и МВД России. В настоящее время следствием проводятся мероприятия, направленные на сбор доказательств вины индивидуального предпринимателя. В результате принятых мер подозреваемый возместил причиненный бюджетной системе Российской Федерации ущерб в полном объеме. Расследование уголовного дела продолжается.

05 Мая 2016

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1034911>